

Културни центар „Руменка“, Руменка

Ослобођења бр. 26, Руменка

Број: 01- 301/2024

Дана: 02.07.2024. године

ПРЕДМЕТ: ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДЕ

Молимо Вас да нам упутите понуду за набавку услуга број 28/24 – Услуга извођења музичког програма за "Културно лето"

Понуду упутити на бази следећих елемената:

Ред. број	Опис услуге	Јед. мере	Кол.
1.	Услуга подразумева припрему (пробе), организацију и одржавање концерта вокално-инструменталног састава, у извођењу древне српске и балканске вокалне музике, пред публиком. Циљ одржавања концерта је да се публици представи култура и вокална традиција на нашим просторима. Концерт ће се одржати као саставни део програма Културно лето у Руменци. Време трајања концерта: 90 минута и подразумева једно извођење пред публиком у складу са програмском шемом Наручиоца. Концерт ће се одржати у складу са потребама Наручиоца најкасније до краја јула 2024. године.	извођење	1
2.	Услуга обухвата организовање концерта, односно програмске манифестације „Културно лето у Руменци“ која подразумева извођење једног вокалног извођача који ће представити репертоар прилагођен различитој старосној структури – млађој и старијој популацији у трајању од 90 минута. Услуга подразумева организацију и спровођење тонских, музичких и плесних проба за извођача. Услуга ће се реализовати током јула 2024. године, уживо на отвореном простору у Руменки.	извођење	1
3.	Услуга обухвата наступ три културно-уметничка друштва из Војводине са десет кореографија у трајању од 90 минута. Услуга подразумева организацију и спровођење тонских, музичких и плесних проба за сваког извођача. Услуга ће се реализовати током јула 2024. године, уживо на отвореном простору у Руменки.	извођење	1

Понуду упутити у свему према захтевима Наручиоца исказаним у овом позиву.

Набавка наведених услуга предвиђена је Планом набавки Културног центра „Руменка“, Руменка за 2024. годину, набавке на које се закон не примењује, под редним бројем 28 – Услуга извођења музичког програма за "Културно лето".

Рок за упућивање понуде: 05.07.2024. године (петак) до 12⁰⁰ часова.

Понуду доставити путем електронске поште на следећи мејл: **kulturnicentarrumenka@gmail.com** или непосредно, односно путем поште на адресу: **Ослобођења бр. 26, 21201 Руменка.**

Услови плаћања: у року до 45 дана од дана издавања/пријема исправне електронске фактуре за извршену услугу, сачињене у складу са одредбама важећег Закона о електронском фактурисању.

Рок важења понуде: минимално 30 дана од дана отварања понуда.